

家庭农场蓬勃兴起

新县职业农民快速成长

信阳消息(虞静 钱洪波 冯德平)山坡上种满了杉树,山脚下鸡鸭成群,水塘里鱼儿游动……

小小的农场虽说不大,却有模有样。徐国田是农场的主人,他是新县苏河镇朱店村的一位普通农民。“照顾”这些鸡鸭,“管护”这些树木成了他每天必干的事儿。

“农村劳动力转移,种田已不再是主要生活来源,办个小农场,能顶半边天。”谈及当初办农场的念头,徐国田笑容满面。

今年中央一号文件提出,鼓励和支持承包土地向专业大户、家庭农场、农民合作

社流转。其中,“家庭农场”的概念首次在中央一号文件中出现。

如果说徐国田的农场还处于起步阶段,相对而言,周河乡的旭东家庭农场已走在了较为平坦的大路上。2012年10月,农艺师胡尊礼来周河乡考察板栗、油茶种植,被当地良好的政策吸引,花了3万元将自己17台大小动力机械设备从山东临沂托运到周河乡。和当地人周绪东一起,前期投资300万元注册成立了旭东家庭农场。

在当地党委、政府的支持下,流转承包土地6000多亩,主要从事地膜花生、有机

无公害水稻、脱毒红薯等种植。

在“鲁花一号地膜花生种植现场,近1000亩的地膜花生整齐划一,老胡正在查看花生长势。年过五十的老胡脸上露出笑容,他信心十足地说:“今年种的水稻、花生和红薯长势都非常不错,超出了预期。明年,我还要扩大规模,带动更多的乡亲发展高效种植业!”

目前,新县家庭农场如雨后春笋般一个个拔地而起,全县发展家庭农场20余家,一批懂技术、会管理、能经营的职业农民快速成长,并带动农村劳动力走上致富路。



为确保客车防暑降温设备正常使用,武昌客车车辆段信阳运用车间对配属列车空调机组、柴油机组、发电机、电扇等防暑降温设备进行了专项检查,提高了设备运行稳定性,确保了旅客出行的舒适性。图为该车间职工正在检修单辆柴油机组。

方 昉 摄

平桥区胡店乡

全方位服务农业用水

信阳消息(程 昊)针对近期持续干旱天气,平桥区胡店乡立足“早”字,早做准备,统筹安排,全力保障农业用水。

科学制订用水方案。摸清水源和蓄水、需水情况,制订用水方案,科学调度水资源。有针对性采取水库放水、涵闸引水、泵站提水、疏渠畅水等综合性的调度措施,最大限度满足农业用水。

以奖代补发展水利。鼓励群众自行发展水利设施,对主动打井、修塘、筑渠、清淤的农户,经验收合格后采取以奖代补的方式进行补贴。

积极维护灌溉秩序。经常上渠道、走田间、访农户,实地查看灌溉进度,及时化解供水矛盾,帮助农民群众解决灌溉中的具体问题和实际困难,维护正常的灌溉秩序。

分工协作服务“三夏”。成立了农业“三夏”生产工作领导小组。农业部门积极组织农技人员深入田间地头,切实搞好技术服务,指导群众大力开展水利工程设施的维修,对各类抗旱设施、机械进行检查,保证所有水利工程都能投入运行。电力部门调整负荷保证农业灌溉用电。



平桥区平桥办事处重视做好今年夏季的征兵工作。迅速传达贯彻市、区征兵工作会议精神,加大宣传力度,积极组织人员深入社区、学校和应征青年家庭宣讲党和国家的征兵政策,巩固国防的重要意义,参军是每个青年应尽的责任。接受祖国的挑选和青年实现人生自我价值等。极大地激发了该办事处广大应征入伍青年积极踊跃报名参军的良好氛围。图为平桥区平桥办事处武装部相关人员向报名参军的青年宣传国防知识教育时的情景。

李建设 摄

烟叶地里笑声一片

服务,统一育苗、统一管理、统一技术服务、统一收购,全程科学管理,确保烟叶增产、农民增收。

“今年我种植烟叶300余亩,趁着天好,我把地膜撤下来,再有十来天就要开始晒烟了。”该烟叶种植大户熊正光边撤膜边向记者介绍。

“覆膜不是可以保温保墒吗?为啥要撤膜?”笔者问。

“覆膜增温保墒是烟叶前期管理的需要。现在温度高了,雨水也充足,再不撤膜,就会因为温度过高,烤伤烟叶,烧坏烟苗。”熊正光说起来头头是道。

“你知道得真多,讲得很专业呀。”笔者笑着说。

“那是,现在每天都有技术员到地里来看,要干什么,该怎么干,交代了好几遍,我都会背了。”熊正光笑得格外爽朗。

当日立案 简案快办

平桥区人社局推出6项便民措施

信阳消息(王友 邹法律)平桥区人社局为了提高劳动仲裁的透明度和办案效率,实现劳动争议处理的“公开、公正、公平、高效”,依法维护劳动者和用人单位的合法权益,推出6项劳动争议仲裁便民措施。

实行“导诉”服务。实行首问责任制,由首次接待的仲裁员一次性告知当事人申请仲裁的有关事项,如仲裁文书的填写及要求所需携带的材料等,并提供仲裁文书及仲裁须知,免除当事人来回奔波的麻烦。

实行仲裁“风险提示”制度。仲裁员向当事人作仲裁风险提示,即仲裁请求不当的风险、举证不能的风险、不按时出庭的风险、错误行为的风险。通过善意提示,让当事人更有针对性地提起仲裁,减少维权成本。

实行“当日立案”制度。将规定5日内立案制度,调整为当日立案,对于当事人申请书填写规范、材料齐全的,当日给予立案;对当事人提供材料不全的,也可先予立案受理,材料在3日内补齐。

实行“简案快办”制度。对劳动争议申

诉案进行繁简分类,实行“简案快办”。对于劳动关系明确、争议不大、标的额较小的案件,在征得双方同意后,可随时确定开庭时间,缩短审理时间,为当事人提供快捷和便利的服务。

实行“庭审一次性告知”制度。对于仲裁立案的案件,实行一次性向当事人送达受理通知、应诉通知和开庭通知等。在立案时将开庭前仲裁活动的相关副本材料,一次性通知双方当事人,并告知相应的仲裁回避制度,以免法律文书送达过程中出现延误情况。

潢川县电业局

多措并举战高温

信阳消息(陈伟 杨君)近期高温天气持续。7月1日至3日,潢川县最高气温达36℃。连续三天,潢川县电业局供电最高负荷均突破13万千瓦,比去年同期增长30%。该局根据气温及负荷情况,全面启动迎峰度夏应急工作方案,多措并举迎战高温高负荷天气考验。

在高温大负荷冲击下,潢川县电业局启动迎峰度夏工作方案。一是做好负荷预测和调整工作,合理安排电网运行方式,科学分配供电负荷,保证各主设备以及各主要线路不出现过载或重载的现象。二是细化有序用电方案,按照“满足总量,细化轮次”的原则制订夏季有序用电方案,把有序用电指标落实到企业、时段、设备、容量、责任人,做到有保有压。三是加大电力供应紧张的新闻宣传力度,让广大用户了解电力缺口情况,取得广大居民对停电的理解。四是加强对变电站、重点设备、线路的巡视和维护工作,及时有效地发现故障和消除隐患,避免设备“带病”上岗。五是加强迎峰度夏值班制度管理,对调度、95598客户呼叫中心及应急值班室增加值班人员,确保24小时人员在岗。增加抢修队伍,确保突发情况下抢修及时到位。

淮滨县电业局

“温馨提示”卡既温馨又实用

信阳消息(吕 玲)7月8日,淮滨县电业局员工走进县直重点单位、大企业客户和商用客户,为他们送去“温馨提示”卡,讲解用电高峰期如何错峰、错峰用电,希望大家同心协力度过夏季负荷高峰期,力保全县人民过上“清凉”的夏天。

入夏以来,淮滨县持续高温。用电高峰时段,电网供需存在很大缺口,供电线路、变压器过负荷及下户线烧断、表箱空气开关烧损等故障频发,影响客户用电。针对此种情况,淮滨县电业局及时印制了“温馨提示”卡,向客户温馨提示夏季用电三条建议:一是减少或控制降温用电负荷,并建议人们在使用空调尽量将温度设定在合适范围;二是减少非重点工程在用电高峰期间的施工和临时用电,尽量采取错峰施工措施,在用电高峰时段停止工地施工用电;三是在用电高峰时段,各用电单位要关闭亮化工程用电电源,减少霓虹灯、灯箱广告、灯饰等商业广告用电。除此之外,“温馨提示”卡上还特别注明了两个用电高峰时段的具体时间以及抢修服务热线。

“‘温馨提示’卡既温馨又实用,电业局的服务真周到,我们一定会节约用电。”裕盛体育企业负责人对电力部门此举给予了充分肯定。

声明

兹有潢川县金美合理发店营业执照正、副本(注册号:411526690033543),因不慎丢失,特声明作废。